

## **Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса ООО «Туапсекурорт»**

Место расположения – г. Туапсе, ул. Комсомольская,3

Площадь помещения – 80 м<sup>2</sup>

ООО «Туапсекурорт» имеет современную материально-техническую базу для организации учебного процесса: 3 учебных кабинета, учебная база для отработки практических навыков по программам дополнительного образования. Все помещения соответствуют требованиям санитарно-эпидемиологических стандартов и обязательным противопожарным нормам. В учебных аудиториях и офисных помещениях имеются: централизованное отопление, система водоснабжения и канализации, приточно-вытяжная вентиляция для обеспечения воздухообмена и система кондиционирования.

Аудитории оснащены мультимедийным оборудованием с лицензионным программным обеспечением для работы и выхода в интернет по выделенному каналу. Лицензионное ПО регулярно обновляется.

Локальная вычислительная сеть (ЛВС) объединяет 15 компьютеров обучающихся и преподавателей. С помощью ЛВС и сети Wi-Fi обучающиеся имеют доступ к информационно-образовательным ресурсам и сети Интернет. В собственности находятся технические средства: оргтехника, вычислительная техника, электронное оборудование.

Для организации образовательной деятельности ООО «Туапсекурорт» располагает разнообразными средствами обучения, такими как учебно-наглядные пособия, компьютеры, информационно-телекоммуникационные сети, технические средства обучения, печатные, электронные образовательные платформы, информационные ресурсы и иные материальные объекты, позволяющие обучающимся усвоить учебный материал на должном уровне, повторить, закрепить его и отработать необходимые умения.

Самоконтроль обучающимися своего уровня усвоенного материала и независимый контроль осуществляется с помощью специальных программных средств.

При реализации образовательных программ, используются учебные стенды и тренажеры, расположенные в учебных классах.

В рамках информационной образовательной среды (ИОС) функционируют:

- платформы для проведения онлайн-трансляций и видеоконференций;
- онлайн-курсы.

Информация о библиотеке(ах)

Информационно-библиотечный фонд укомплектован печатными и электронными изданиями учебной литературы и нормативными документами по темам преподаваемых предметов и составляет 486 ед. печатных изданий и 157 ед. электронных учебных изданий (включая учебники и учебные пособия). Нормативно-правовые документы постоянно обновляются благодаря использованию информационно-справочной системы «Консультант Плюс».

Предоставление информации обучающимся осуществляется различными способами с использованием организованных личных кабинетов на электронных образовательных площадках, флэш-накопителей, CD-дисков, электронной почты.

### **Информация о средствах обучения ООО**

«Туапсекурорт» располагает средствами обучения, необходимыми для реализации образовательных программ.

Инфраструктура Учебного центра соответствует условиям, сохраняющим здоровье обучающихся: состояние и содержание территории, здания, оборудования соответствуют требованиям санитарных правил, требованиям пожарной безопасности, требованиям безопасности дорожного движения.

Учебные кабинеты оснащены естественной и искусственной освещенностью, вентиляцией, кондиционерами, необходимым оборудованием, что обеспечивает соответствие воздушно-теплого режима учебных аудиторий требованиям санитарно-гигиенических правил к аудиторным помещениям.

### **Информация о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям**

В ООО «Туапсекурорт» имеются 1 выделенный канал доступа в Интернет. Провайдер РОСТЕЛЕКОМ. Скорость подключения 100 мегабит в секунду.